



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю организовали и провели патриотическую акцию «Знамя Победы», приуроченную к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов



В преддверии празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов следственным управлением Следственного комитета России по Ставропольскому краю организована и проведена патриотическая акция «Знамя Победы» в ГКОУ для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Детский дом (смешанный) № 6» с. Дивного Апанасенковского района.

В мероприятии приняли участие сотрудники аппарата следственного управления, молодые специалисты – следователи Ипатовского и Петровского межрайонных следственных отделов, их наставники, представители Ставропольского краевого патриотического движения,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

воспитанники детского дома, ребята, проживающие в замещающих семьях на территории Апанасенковского района.

Патриотическая акция проходила в несколько этапов. Ее проведение началось с концерта воспитанников детского дома, в программу которого вошли песни и стихи о войне.

Девизом акции было «Твой герой всегда с тобой». Этой теме была посвящена лекция, повествующая о героях, сражавшихся на фронтах Великой Отечественной войны, юных пионерах, отдавших свои жизни за спасение Родины, разъяснена история символа Знамя Победы. В ходе лекции активно использовались мультимедийные средства, презентации, видеоролики, что способствовало эмоциональной насыщенности передаваемой исторической информации.

Затем участники акции самостоятельно изготовили копии Знамени Победы, гипсовые мини-копии памятника-мемориала «Огонь Вечной Славы», гипсовые магниты с изображением символики 70-летия Победы. Ребята написали свои теплые письма-пожелания ветеранам Великой Отечественной войны, которые будут им переданы на Параде Победы 9 мая.

В подарок от следственного управления по Ставропольскому краю детскому дому передан спортивный инвентарь, каждому ребенку прикреплен георгиевская ленточка, вручены флажки и другие сувенирные изделия с символикой Победы.

Проведенная сотрудниками следственного управления акция «Знамя Победы» является нашей благодарностью за мирное небо над головой, памятью о страшных событиях истории нашей страны. Сотрудники следственного управления, воспитанники детского дома, дети из замещающих семей, соприкоснувшись своими руками с таким мощным символом, пропустили через себя боль войны и радость Победы.

17 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/folder/901156/item/916573>